

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2024年6月21日）

■第1版 第3刷（2023年2月1日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758113564_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第5章					
96	右段本文上から6～11行目	男性: $(0.0481 \times \text{体重kg} + 0.0234 \times \text{身長cm} - 0.0138 \times \text{年齢} - 0.4235) \times 1.000 / 4.186 \times \text{身体活動レベル(PAL)}$ 女性: $(0.0481 \times \text{体重kg} + 0.0234 \times \text{身長cm} - 0.0138 \times \text{年齢} - 0.9708) \times 1.000 / 4.186 \times \text{身体活動レベル(PAL)}$	男性: $(0.0481 \times \text{体重kg} + 0.0234 \times \text{身長cm} - 0.0138 \times \text{年齢} - 0.4235) \times 1.000 / 4.186 \times \text{身体活動レベル(PAL)}$ 女性: $(0.0481 \times \text{体重kg} + 0.0234 \times \text{身長cm} - 0.0138 \times \text{年齢} - 0.9708) \times 1.000 / 4.186 \times \text{身体活動レベル(PAL)}$	「1.000(ピリオド)」を「1,000(カンマ)」に変更	24/06/07
96	表7 年齢30～49基礎代謝量の項目	1.530	1,530	「1.530(ピリオド)」を「1,530(カンマ)」に変更	24/06/21
97	左段本文上から2～7行目	男性: $66.4730 + 13.7516 \times \text{体重kg} + 5.0033 \times \text{身長cm} - 6.7550 \times \text{年齢} \times \text{活動係数} \times \text{ストレス係数}$ 女性: $655.0955 + 9.5634 \times \text{体重kg} + 1.8496 \times \text{身長cm} - 4.6756 \times \text{年齢} \times \text{活動係数} \times \text{ストレス係数}$	男性: $66.4730 + 13.7516 \times \text{体重kg} + 5.0033 \times \text{身長cm} - 6.7550 \times \text{年齢} \times \text{活動係数} \times \text{ストレス係数}$ 女性: $655.0955 + 9.5634 \times \text{体重kg} + 1.8496 \times \text{身長cm} - 4.6756 \times \text{年齢} \times \text{活動係数} \times \text{ストレス係数}$	カッコ()を追加	24/06/21